

M A G Y A R K U R I R.

Indúlt Bécsből, Pénteken, Oktober' 6-dikán, 1826.

Görög Ország.

A' Londoni Új-Times nevű ujság-levelekben illy kivonások talátnak egy magános levélből, a' mely Máltából Augustus zo-dikán indúlt: — „

„Lord Cochrane nem régen Sicilia szigetéről Messinából az Unicornis nevű sajkáról, mellyen akkor a' Messiazi öbölben tartózkodott, Hasketh urat, a' maga Titoknokjá', Máltába küldötte vala, azt bizván reá, hogy figyelmezen és tanulja-ki: mitsoda gondolkozással legyen ott az Anglus Országlovszék a' Görögök eránt, mitsoda hadi erővel legyenek itt az Anglusok; és hogy megérkezteké már Angliából a' Gőz-hajók a' Máltai kikötőhelybe, mellyeket ő, mint Hasketh úr beszélt, nagy nyughatatlankodással várt, s ezeknek elkésése miatt nem tudott eléggé bámulni a' Londoni Görög Biztosság' magaviseletéért. A' Lord urat, mint hogy nem Cochrane, hanem Blair nevezet alatt tartózkodott Messinában, senki se esmerte. Azt is beszélt Hasketh úr, hogy ha Lord Cochrane a' Törökök ellen valamely hadi munkát fogna kezdeni, az a' ezélja, hogy ezen esetre Máltával, egy Kutter-hajó által közösülést tartson-fenn, levelezésnek és egyetértésnek folytatására.

(Ha megvalóságosulna a' dolog, a' Görögökre nézve nagyon fontos és kedvező fordulás történt volna a' dolgokon, melly a' Zántéből Aug. 27-dikén indult levelek szerént abban állana, hogy egy Tö-

rök hadi hajós osztály azon hónapnak elején a' Vice-Admirális' vezérlése alatt Navarinhoz kikötvén, ezen Vice-Admirális izent Ibrahim Basának, hogy menne-hozzá a' hajóra a' további hadakozás' plánuma eránt való egyetértés végett: de Ibrahim, mint mondják alattomban tudósittatva lévén azon felölle Konstantinápolyban folyó hír felöl, hogy tudniillik ő titkon Moréai Fejedelemmé akarná magát tétetni, vissza vonta magát Tripolitához, hol megveretett s azután Patráshoz futni kéntelennitetett; az Vice-Admirális pedig Navarinhez eleséget és hadi készületeket tévénki, Navarinben új Kommandánsst hagyott, s maga Modonhoz és Coronhoz evezett, hogy ott is hasonló módon tselekedjék, ha lehet, melly azonban nagyon bizontalan azért, hogy ezen két várakban Egyiptomi és Renegátusok által vezéreltett sergek vagynak őrizeten, melly szerént bajosan viheti véghez a' Vice-Admirális, hogy ezekbe is egyenesen Konstantinápolytól függő Kommandánsokat tehesen-bé. Ha ezen dolgok valóságok, így czivodás' almája vetteett a' Proféta' vilézei közzé, s így Ibrahim elvesztette a' bizodalmat s ezért vétetett volna el tölle Navarin vára, melly az ő Moréai győzedelmeinek első fundamentuma vala, s a' melynek a' Görögök, ha magokat jókor észre találnák venni, még nagy hasznát vehetnék. Innét sok jót jövendőlnék az ő barátjaik a' Görögöknék. Legtöbb függ attól, hogy megvalóságosul-e a' Navarini történet, vagy nem?).

Portugallia.

Lisbonából ezeket írják: — Itt ezen fő városban Sept. 7-dik napján két tiszteket fogtak-el a' Szent Ferencz szerzete klastromában, kik Tra-lov-Montes tartományából jöttek vala ide és titkon a' nevezett klastromban tartózkodtak. Lázzasztó Proklamátziókat és oda-czélzó Utasításokat találtak nállok, hogy ezen fő városban a' Revolúzió organizáltassék. Arany is sok találtatott nállok. A' Szent György várába vitték és zárták őket.

A' Rio de-Janerióba rendeltetett új Anglus Nagykövet Gordon Robert úr, a' ki Londonból Lisbonába jött vala, innét é-napokban a' Ganges nevű Línéahajón clevezett Brasilia felé.

Negyedik György nevű Gőzhajó September' 5-dik napján, Brightonból öt napok alatt érkezett-meg Lisbonába, melly arra van kirendeltetve, hogy Anglia, Lisbona, Kadix, és Gibráltár között olly szolgálatot tegyen, millyent a' posta vagy leveles hajók szoktak tenni. Reménlik, hogy általjában vévén 7 napok alatt fogja a' London és Lisbona között való tengeri útát megtenni.

Spanyol Ország.

Az Extremadúrai Fő Kapitány olly jelentést küldött Madridba, hogy azon 4-dik Vadász Lovas Regimentből, melynek egy része Olivenza várából Portugalliába által ment, egy tsoportot, a' vidéknek más pontján Spanyol országba viszsza térvén, itt egy tíz lovasokból álló strázsa tsoportot véletlenül meglepett, 's lovaival együtt által vitte Portugalliába. Vévén a' Spanyol Ország-lószék ezen tudósítást, tüstént megparantsolta, hogy az a' Tiszt, ki, mint Kommandáns, ezen tsoportal volt, Hadi Íté-lőszék' elejébe állitassék.

Tassin nevű úr, bizonyos Frantzia- és Anglus tőke-pénzes társaságok' nevében olly ajánlást tett a' Spanyol Ország-lószéknek, hogy pénzt fog számára költsönözni, olly feltétel alatt; ha a' Spanyol Udvar kész pénzben bizonyos betszerént, a' Kortéseknek Obligátzióikat és a' Hollandiaiakat is elveszi. De nem fogadtatott-el ajánlása.

A' Párisi Monitör mind ezeknél újabb tudósításokat adott-ki Madridból September' 14-dik napjáról, de tsak mint magános levélből vett dolgokat. Ezeknek ennyiben áll a' foglalatjok: — „

„Madridba olly tudósítások érkeztek Placencia-ból, hogy a' Királyné nevét viselő Gyalog Regimentből, melly ezen városban kvártélyozik, egy egész Batalion által ment az ellenséghez Portugalliába, és ma (Sept. 14-dikén) olly hírek kerekedtek szárnyra, hogy az Amália Királyné Lovas Regimentje is a' Batalion példáját követte.

„A' Testörző Regimenteknél is naponként nevekedik az ellenséghez való általszökés, sőt a' mi rosszabb, már még azon Línia-Regimentekhez is békapott, mellyek a' Portugalliától messzebb lévő tartományokban fekszenek.

„Beszéllik, hogy a' Spanyol fegyveres sergeknel illy nagyon elhatalmazott szökés Portugalliai Ágensék ingerlése által okoztatna; de ez a' beszéd fundamentum nélkül látszik lenni, mint hogy a' Politizai felvígyázók, kiket ezen tekintetben semmi gondatlansággal nem lehet vádolni, még eddig egy illyen lázzasztó Portugallus Ágenst is fel nem fedezhetett.

„Az azon 4-dik Könnyű Lovas Regimentből való tsoport, a' melly Sept. 2-dikán reggel Olivenzából által ment Portugalliába, onnét azolta Allkonhél körül a' Spanyol falukra által tsapván, azo'

kat kiprédálta, 's két Papi-személyekkel nagy gorombaságokat követett-el.

„A' Kástiliai Tanács olly plánumot terjesztvén a' Király elibe 's azt a' Király is megerősítvén, hogy a' Királyi Önként-vállalkozott katonaságnak felfegyverkezését 's lóraülttetését hathatósan munkába kell venni, ezen plánummal megegyezőleg minden városokban és helységekben meghívtattak a' Tisztikarok, hogy az alájok tartozó tartományoknak Perceptorai, a' Közönségeknek az ő kezeikben találtató pénzeiket haladék nélkül mind küldjék-bé, hogy a' Királyi Önként vállalkozottaknak fegyverbe öltöztetésére és lóraülttetésére fordíttassanak.

Nagy Britannia.

Angliában, mint a' Fabrikás-vidékekről bejövő minden tudósítások mutatják, hirtelenül nagyon jóra változtak a' fenyegetődő környülállások. Mint közlelbbi levelünkben is említettük, mint ha mindenek új életre kaptak volna az ólta, hogy a' hír széllyel futott az eránt, hogy a' Ministerek legelőbb is azt fogják munkába venni ezen új Parlamentum ülésének kezdetében, hogy az idegen gabona nemeket bizonyos vámfizetés mellett Angliába be lehessen vinni.

Londonnak egyik külső kerületében, melynek Bethnal-Green a' neve, tsaknem példátlan haramiáskodás ütött ki, melly abban áll, hogy ott egy, valami 500—600 emberekből álló ragadozó Bándá formálódván, olly ragadozóságot követ-el, hogy azok által a' szomszéd vidékeket is nagyon megijesztette, mellyeknek lakosai Követséget küldöttek a' Belső Ministerhez Peel úrhoz, olly kérelemmel, hogy ne engedje őket illy büntetés nélkül felprédáltatni és meg is gyilkoltatni. A'

Kérelem, mellyet ezen Követség a' Belső Minister Urhoz bényujtott, ezeket foglalja magában: — „

„Az aláírtak bátorzkodnak tisztelettel elejébe terjeszteni Exc.ádnak, hogy ök minden időben iparkodtak a' magok kerületében fenn tartatni a' tsendességet a' számos népség között: hanem egy idő óta semmi foganatja se lehetett iparkodásoknak; mint hogy nagy szmu gonosztévők, a' kik butykosokkal 's minden féle botokkal lévén felfegyverkezve, a' mi legelőinkre majd minden napokon rájok ütnek 's szarvas marhájink ellen fényes nappal forma szerént való vadászatokat tesznek, utzáinkon által meg által nyargalóznak, 's mindeneket kiprédálnak, a' kiket elől találhatnak, és sok féle gorombaságokat elkövetnek velük — 's e-képpen, ezen közönség béli Polgári Tiszti karoknak, holott legalább 50,000 lakosok találhatnak benne, rendeléseikkel és iparkodásaikkal semmit se gondolnak. Röviden szollván ezek olly környülállások a' mostani időben, hogy nagy figyelmet kívánnak. Ha ezen elvete-medéseknek most, míg a' napok hosszabbak, elejek nem vétetik, majd az éjjeleknek meghosszabbodása után tsak nem lehetetlen leszen, a' tsendességnel fenntartatása, 's t.“

Ezen feladásokra megengedte a' Minister úr egy lovas tsapatnak, bizonyos meghatározott időre, a' Politzia' felvigyázása alatt, kiállani:

A' Londonból Sept. 23-dikán indült tudósítások szerént a' Bethnal-Green nevű közönségben még tartanak a' ragadozó Bándá miatt való rendtelenségek: de úgy látszik, hogy a' Minister Peel úr által megrendeltetett eszközök foganatosok fognak lenni: — „Ma (így szoll egy ujság, a' melly Sept. 23-dikán jött ki Londonban) barom-vásár leszen Bethnal-Greenben, 's a' ragadozók már leselkednek, hogy ha jó alkalmatosság leszsz réá, néhány darab

csarvas, marhát elkaphassanak. Éppen most reggeli 10 órakor halljuk, hogy már két Őkröt egy tsordából elvitték; e napokban pedig egy eleségáruló Kalmárnak börtjét prédálták ki, 's a Kalmáron is olly sebet ejtettek, hogy már az ispotályban meghalt. Estvéli 8 órakor ütöttek a börtjára. Beszélte a Kalmár, hogy valami huszigvaló, butykósokkal felkészült haramiákat látott a bört körül lappangani. Sódort 's egyéb Füstös hust vittek el tőle; 's egy kenyérsütőtől is néhány kenyeret, 's minekutánna magokat e képpen providéálták, valami tégláégető megé vonták meg magokat, melly az ő közönséges búvóhelyek, és ott kevés minúták alatt az egész készületet elköltötték.

Egy Orosz hajó ajándékokkal érkezett meg Londonba, mellyekkel Miklós Császár ajándékozta meg Herceg Wellingtont. Az ajándékok Orosz fabrikákban készült tükörök. Kár hogy az útban, vigyázatlanságból a legnagyobb tükör össze tört.

A m é r i k a.

A Spanyolok fontos próbát tevének a Mexikói Respublika földjén, melyről Londonban az úgy nevezett Ámerikai Kávéházban olly tudósítás vala September 23-dikán kifüggesztetve, melly szerint Ney-Yorkba Aug. 27-dikén leveleket vettek a felől, hogy 5—6 ezer emberekből álló Spanyol fegyveres sereg a Mexikói partra, Panukóhoz, kiszállott, és hogy a hajók is megmaradtak a partok mellé kikötve, mellyek ezen serget oda vitték. Egyéb körülállások is fordulnak elé ezen tudósításban, de a mellyek nem látszanak hiteleseknek lenni, 's erre nézve további megvalóságosulást várnak. — Néhány Londoni ujságok semmi hitellelvalóságot nem látnak a Spanyoloknak ezen kiszál-

lasi próbatételjekben, tsak azt nem látják hitelesnek, hogy illy nagy számmal szállhattak volna ki. Nagyítottanak találják ezen számot.

(Az a folyó víz Mexikóban, melly most Rio-de-Tampikónak nevezetik, régebben Rio-de-Panukónak nevezetett. A víz torka egy kevés távolságra esik északra Panukótól. Az egész tartománynak neve, hova a Spanyolok ezen kiszállást tették, San-Louis-de-Potósi).

A Londoni Kurír se kételkedik a Spanyoloknak ezen kiszálláson, tsak a serget, melly kiszállott, találja ő is igen nagyítottanak.

Két Szicziák, Országá.

A különösen Nápoly országra vettett Élelmi (Consumói) új adó ellen, a melly esztendőnként 250 Dukatokat tett, valamint szintén azon adó ellen is, a melly némelly tőke pénzes emberekre 's keresményekre vettetett vala, 's a melyből 400,000 Dukátik reméltettek esztendőnként bejönni, 's a melly új adózásoknak 1827-ben Jan. 1-ső napján kellett volna kezdődni, olly hathatós feladások terjesztettek a Király elejébe, hogy ő Felsőge is elég fontosoknak találta ezen adófizetésnek lejjebb szállittatását, olly mérsékeltt szerént, hogy a 400,000 Dukátik helyett tsak 250,000 fizetessék, a 250,000 Consumo-adót pedig tsak Nápoly városa tartozik össze tenni, a tartományok pedig szabadok ettől.

Német Ország.

A volt Svétziai Királyné, Friderika Dorothea Wilhelmina, a Karlsruheri ujság jelentése szerént, Sept. 27-dikén estve, meghalálozott, (hiért a Bécsi F. Cs. Udvar 18 napokig tartó gyász vett-fel).

B é c s.

Császár és Király Ő Felségétől illy Felséges Kézírás jött-ki: —

„A' Házi Udvari és Státus Cancellariushoz Metternich Herczeghez:

„Kedves Herczeg Metternich!

„Mint hogy az az akaratom, hogy az eddig megelégedésemre a' Státus és Conferentziális Minister Gróf Zichy előlülése alrtt folytatott Ministeriális Conferentziák a' magok munkálódásaikban változás nélkül megmaradjanak, jönnek találok az abban való előlülést, mint legidősebb Státus és Conferentziális Ministerre, Herczegségre bízni.

„Mind azokat a' tárgyakat, mellyek közvetlenül általam a' Conferentziákra adattatnak, avvagy a' hol az én Udvari Dikasteriumaimnak előlülőjök, a' szolgálatra nézve hasznosnak találják a' Conferentziális tanátskozásnak tartását, az elejibe adatott úton, Conferentziális tanátskozás alá vegye Herczegséged, azon Személyekkel együtt tartandó ülésekben, kiket én arra szükségeseknek fogok ítélni, vagy a' kiket Herczegséged, avvagy az Udvari Dikasteriumok előlülőjök, a' mindenkor előforduló tárgyakra nézve szükségeseknek lenni találnak, s a' Conferentziáknak mindenkor Resultatumaikat az én meghatározásomra előmbe terjeszse.

„Referensnek és Jegyzőkönyv-folytatónak határozom Udvari Tanátsos Gerwayt.

„Ezen Rendelésemről tudósítsa Herczegséged az Udvari Dikasteriumoknak előlülőjök.

„Költ Bécsben Sept. 29-kén 1826-ban:

„Ferencz m. p.

Császár és Király Ő Felsége méltóztatott Felséges Kézírása által a' maga Testrétse Fiját, Toskánai Nagy Herczeg

Ő Cs. K. Fő Herczegségét, Lovasság-Generálisává kinevezni.

Az Erdélyi K. Fő Kormányzékhez a' Törvényes dolgokban Vice-Elölülővé nevezetett Göntz-Ruszkai Gróf Kornis János úr Ő Excellentiáját, az Ő tudományi tehetségeire, munkásságára és ditséretes tulajdonságaira nézve, Cs. K. Valóságos Titkos Tanátsosi méltósággal méltóztatott Császár és Király Ő Felsége megtisztelni.

Császár és Császárné Ő Felségek, Mária Ludovika Parmai Herczegasszony, Koronaörökös Ferdinánd Ő Cs. K. Fő Herczegsége, Ferencz Károly Cs. K. Fő Herczeg, a' Lombard-Venezzei Vice-Király Cs. K. Fő Herczeg Renát, s minden más most itt lévő Cs. K. és K. Fő Herczegek s Fő Herczegasszonyok, továbbá Ő K. Herczegségek Szakszóniai Antal és Béja (Don. Miguel), nagy számú Udvari kísérettel megjelentek September 27-dikén a' Bécs mellett Schönbrunnal által ellenben lévő és szélesen kiterjedő mezőségen, a' melynek Schmelz a' neve, a' végre, hogy a' Báró Trapp Generálmajor úr alá tartozó Grenádiros Brigádnak s az őrizeten Bécsben s a' környéken lévő Kienmayer Huszár Regimentjének, fegyverben való gyakorlásait szemléljék.

Császár Ő Felségét a' Schmelzre lett megérkezésével a' Hadi Cancellária Elölülője Lovasság Generálisa Hohenzollern Hechingen Ő Herczegsége fogadta tisztelettel, s kísérte a' sorban álló sergekhez. Ő Császári K. Felsége ahozértő szemekkel vizsgálta a' nevezett Brigádnak minden kifejtődési fordulásait s a' nevezett Huszár Regimentnek gyors mozdulásait mindenütt követte, s méltóztatott a' Kommandírozó Generális Marqui Somariva Ő Excellentiáját, a' sergeknek gya-

korlottságával 's magokk mutatóásával való Felséges meglegedése felől bizonyossá tenni.

September' 28-dikán ugyan ezen Schmelz nevű mezőn tsatázási gyakorlások mutattattak. A' tsata mutató éppen azon szempillantatban kezdődött, midőn Koronaörökös Ő Cs. Fő Herczegsége 's a több Cs. K. Herczegek a' tsata' mezejére kiérkeztek. A' tsatázó sereget tették egy felől a' Generális Báró Trapp, Geramb, és Oberst Welden Granadérosaik, és a' General-Májor Báró Stein kormányozása alatt kiosztatott Lovas-ágyuzó, mindnyájok a' Feldmarschal-Lieutenant Herczeg Lichtenstein Aloys vezérlése alatt Breitensee nevű falu mellett hadi rendekbe állítatva: másfelől pedig a' Bécsi Lincák mellett hasonló hadi sorokat formáló seregek a' Feldmarschal Princz Szakszen-Koburg vezérlése alatt, mellyek a' Generális Báró Bakonyi vezérlése alá tartozó Brigadából állottak. A' gyakorlás után a' Cs. K. és Királyi Princzek előtt léptettek-el a' seregek 's mindnyájok megnyerték a' Koronaörökös Ő Cs. K. Fő Herczegsége tellyes meglegedését.

Mult szombaton Sept. 30-dikán délutáni 3. órakor az itt lévő egész örző sereg, kiállott a' Burg és Schotten kapuk között lévő Glaszira, legnagyobb parádeban, Császár Ő Felsége elejébe, a' feljebb nevezett Vezérek' kormányozása alatt. Császár Ő Felségét a' Glaszira lett kiérkezéskor itt is a' Kommandírozó Generális Marqui Somariva fogadta tisztelettel. Itt is nagy meglegedést nyilatkoztatott Ő Császári Felsége igen kegyelmes kifejezésekben, a' jelen volt minden nemű katonaseregeknek, hadi tekinteteikre, magok alkalmaztatására, 's minden mozdulásaikra nézve.

Hogy a' seregeknek az ő nagy kegyelmességű Császárijok' boldogsága eránt való ohajtásaikat kifejezzék, az alatt, míg

a' Felséges Császár és Császárné Ő Felségük 's az itt jelen lévő Cs. K. és Királyi Princzek és Princzaszszonyok a' seregek előtt elmenvén azokat Felséges szem-ügyre vették, minden muzsikus Bándák ezen Népénekét jádzották: Gott erhalte Franz den Kaiser.

A' pénzfolyamat Oktober' 5-dikén; közép áll:

A' Státus' 5 p. Centes Obligátzióji	89 5/8
Az 1820-béli sorsosok,	132
Az 1821-béli hasonlók,	114 1/8
Béts városa 2 1/2 p. Centes Bankó Obligátzióji, 42 1/4 forint. keltek, mind C. ben.	
A' Bankó Aktziák keltek 1058 3/10 forinton, Conv. Pénzben.	

A' marhahus fontjának arra Bécsben Oktoberre 7 ezüst vagy 17 1/2 V. Czed. krájtzáron hagyatott.

Magyar Ország.

Posony Oktober 3-dikán. — A' múlt hónap' 29-dikén tartatott 152-dik országos Ülésben a' Nádorispány Ő Cs. Fő Herczegsége' előlülése alatt, ki is tsak a' megleződött estve érkezett vala Bécsből viszsza, az Aug. 23-dikán költ Felséges Resolútziót vette tanátskozás alá a' Mágna-sok' Táblája, melly a' Rendektől a' megleződött napon érkezett, vala hozzá által, 's azután kevés változtatással a' Rendek' Táblájához viszsza küldvén, ez azt Diktaturára adta.

Sept. 30-dikán reggeli 8 órakor Kerületi Ülés tartatott ugyan e' felett, melyben a' Rendektől arra adandó Válosz intézetett-el 's ugyan ezen válosz reggeli 10 órakor a' 153-dik Ülésben annak módja szerint megfontolatott, 's végezetre egy kis változtatással megerössítetett, melyhez képpest már most az ezt illető Felírás

is megkésztethetik. Most már az a Jovallat fordult elé a Rendek' Táblájánál, hogy Ő Felsőnének a következő napon előforduló dítsőséges neve-napjára nézve, az egész Magyar Nemzet' nevében a legszívesebb belső indulatnak és hűségnek érzése mély tisztelettel nyujtassanak be, 's közönséges egyetértéssel meghatározott, hogy ezen hűséges hódulás egy különös Felírás által tétetődjek-meg.

Azután olly Jovallatot tett a Personális Úr, hogy a munkának kevesebbítése 's siettetése végett neveztesse Deputációk-ló a végre, hogy a magánosok között való pénz' állapotját, másik a Koronázási ajándéknak a Vármegekre való kiosztatását, 's a harmadik az Indigenátusságot való Kérelmeket, vegye munkálódásának tárgyává. Helybe hagyatván ezen Jovallat, tüstént által ment egy Deputáció a Rendektől a tett határozást illető tudósítással a Mágnások' Táblájához, melly azt kevés tanátskozás után hasonlóképpen helybe hagyta, 's a Rendeket e-felől különös Követség által tudósította 's egyszersmind egy Közönséges Ülésnek tartására is meghívatta őket, hogy abban az új Királyi Resolútiót, a melly Sept. 29-dikén adatott-ki Bécsben és a melyben az Országgyűlésnek N. Neograd Vármege'et illető, Sept. 23-dikai, Feladására adott Királyi Felsőné Válosz foglaltatik, hallják-meg, mellyel az Ülés bevégeztetett.

Oktob. 2-dikán a 154-dik Ülés tartván, ebben a Rendeknél mindeneknek előtte az a Felírás Jovallat olvastattott-fel, melyben az Ő Királyi Felsőné dítsőséges neve-napjára való alázatos és hűséges jó kívánások fejeztetnek-ki, 's ezen Jovallat tökéletesen helybehagyatván, azután a már elintéztetett Felírások, t. i. 1) ször a 25-dik Augustusban költ Felsőné Resolútióra határozottatott Váloszra — 2) ször, a Gróf Festetics László által

tétetett ajánlatra nézve, vétetett; a felolvastatásra elé 's azután Diktátúrára adattak.

Most már azon személyeknek kinevezéséhez fogott a Personális Úr, kiket a Rendek' Táblájától a felyebb említett Deputációkhoz kiválosztott, tudniillik először a magánosok között való pénz-állapotnak (a Skálának) kidolgozására, másodsor a Koronázási ajándéknak felosztására (melly tekintetben az a Jovallat tétetett, hogy az ezen Deputációban való előülésre Nádorispány Ő Cs. Fő Herczegségét kellessék kérni, a melly helybe is hagyatott) és végre harmadsor, az Indigenátusságot illető Kérelmeknek megvizsgálására.

Ezen Határozásoknak jelentésével által ment a Palatinális Notárius Úr a Mágnások' Táblájához, 's ott előbb a Felsőné dítsőséges neve-napját illető szerentse kívánásokat olvasta fel, melly eránt való Jovallat azonnal helybe hagyatott, 's az után a Rendek' Táblája tagjai között az említett Deputációkhoz kinevezetett személyek neveiknek felolvasásához fogott, kikhez azután Nádorispány Ő Cs. Fő Herczegsége a Mágnások között meghatározott tagokat is mind a három Deputációkhoz kinevezte. —

Végezetre mind két Táblák özsze gyülekeztek közönséges Üléstartásra, melyben a név-napi jó kívánásokrol való Felírás olvastattott-fel mind két nyelven, 's az után a Nádorispány Ő Cs. Fő Herczegsége és az Ország' (Primása Ő Herczegsége által aláíratott 's megpétséltetett) — 's mind ezek után Ő Cs. Fő Herczegsége delutáni 2 órakor Bécs felé útnak indult.

A Budai hegyeken a szüret Sept. 28-dikán elkezdődött. Jó bort reménlettek; és nem keveset is, ott, hol a jég kárt nem tett. — Már a Posonyi szabad hegyeken is hozzá fogtak vala a hétnek elején, itt-amolt, a szüreteléshez.

Inártsról Sept. 25-dikán. Méltóságos Buzini Gróf Keglevich István Úr, valamint az előtt is szokott, úgy az idén is Augustus 20-dikán Essei pusztáján nevezetes lófuttatást tartatott ötven paraszt lovakkal, melyből a Magyar lovaknak eddig is jó hírben lévő gyorsasága még inkább megbizonyosodott. Ugyan is a futó lovak két tsapatra lévén osztva, az első futáskor a 25 lovak közül egy barna herélt öt esztendő paraszt ló 3 minutum alatt futotta meg az 1,500 ölnyi pályát. Ezen űlt Dvoray Pál 15 esztendő gyermek. — Ezután a második tsapat, ugyan

25 pihent lóból álló, futott hasonlóképen nyereg nélkül, melyből egy egér szőrű 9 esztendő herélt ló ismét 3 minutum alatt futotta meg azon pályát; ezen űlt Beles György 14 esztendő ifjú egy Örkényi gulyás fia. — A harmadik futáskor, midőn mind az 50 ló együtt szaladott, ismét 3 minutum alatt megfutotta a pályát Beles György, azon egér-szőrű lovon. Ez valóban bámulásra méltó gyorsaság a Magyar lovakban, úgy hogy ezen tekintetben az Angol paripák sem vágnak ezeknek elejkebe. Jelen voltak ezen futtatáson majd minden Gyöni, és Dabasi Urak.

Hamarabbi Sorsvonás.

A Bécs mellett lévő Pittermansdorf nevű Uradalomnak November 5-dikára határozatva volt nagy Lotteriai Sorsvonása, Oktober' 16-dikán megváltozhatatlanul véghez fog menni. A Visszalépésről lett lemondás illy nagyon siettetvén az ezen Lotteriához tartozó sorsok' elkelését, arra indította az alább feljegyzett Nagykereskedő Házat, hogy a sorsvonás' idejét jóval megrövidítse, s a kék szabad Sorsoknak kivonását Oktober' 14-dikére, a feketéknek kivonását pedig, mellyekkel a kékelt és veresek is együtt jádznak, Oktober' 16-dikára változhatatlanul meg határozza. Ezen történet, melly több esztendőktől fogva egy jószág' Lotteriájának se, illy nagy idő-megrövidítéssel pedig soha se fordúlt elé, legnyilvánvalóbb bizonyága azon kitetsző elsőségeknek a feles pénznyeréskhez képest a 117,000 eladódó sorsok' számának kitsinsységére nézve.

Ki jádznak ezen Lottériában:

1. A fő város és a Schönbrunni's Laxemburgi mulató Cs. K. kastélyok között találtató legszebb fekvésű; Pittermansdorf nevű nagy Uradalom, mellyért váltáság képpen 200,000 V. Cz. forintok ajánltatnak

2. A Kis-Máriaczelben lévő szépirtok, mellyért 25,000 forintok ajánltatnak. Magában foglal ezen Lottéria 15,000 feles pénznyerő sorsokat is, mellyek mindegyütt 423,992 Vált. Czéd. forintokat nyernek.

A kék szabad sorsok közzül, mellyekből még tsak kevés eladnivalók találtatnak, mindenik nyér legalább egy spetziés aranyat; de nagy rész, 2—3 száz aranyokat is.

A kik egyszerre 10 Sorsot vesznek, kapnak réa egy kék szabadsorsot, vagy ezeknek elfogyása után 10 Vált. Czéd. forintot.

Bonnet-de-Bayard.